



Urząd Miasta Szczecin
Biuro ds. Zamówień Publicznych
pl. Armii Krajowej 1, 70-456 Szczecin
tel. +4891 42 45 102, fax +4891 42 45 104
bzp@um.szczecin.eu - www.szczecin.eu

Szczecin 2015-02-06

Wykonawcy biorący udział w postępowaniu

Nasz znak: BZP-S.271. 272. 4.2014.WS

Znak sprawy: BZP/128/14

Dotyczy: postępowania prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na „Aktualizacja dokumentacji inwestycyjnej na: Przebudowę ulicy Niemierzyńskiej, Arkońskiej, Spacerowej do al. Wojska Polskiego, etap III – wraz z pełnieniem nadzoru autorskiego”

Zamawiający informuje, iż w przedmiotowym postępowaniu wpłynęły pytania, dotyczące treści siwz. Zgodnie z art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2013r. poz. 907 ze zm.), Zamawiający przekazuje Wykonawcom treść pytań wraz z odpowiedziami:

Pytanie nr 1:

Zgodnie z opisem przedmiotu zamówienia do obowiązków Wykonawcy należy wykonanie aktualizacji dokumentacji projektowej dla zadania „Przebudowa ulicy Niemierzyńskiej, Arkońskiej, Spacerowej do al. Wojska Polskiego – etap III oraz uzyskanie/aktualizacja niezbędnych warunków, uzgodnień, opinii oraz decyzji (w tym również zamiennej decyzji ZRID). W związku z powyższym prosimy o udzielenie informacji czy Zamawiający dysponuje zgodą projektantów poszczególnych branż będących autorami pierwotnej dokumentacji projektowej, na podstawie której uzyskano pierwotną decyzję ZRID, na wprowadzenie zmian do pierwotnej dokumentacji projektowej.

Jeśli Zamawiający nie dysponuje wspomnianą powyżej zgodą projektantów na dokonywanie zmian w dokumentacji, prosimy o wskazanie trybu postępowania, który ma przyjąć Wykonawca w celu uzyskania akceptacji zmian w dokumentacji przez autorów pierwotnej dokumentacji. Prosimy również w szczególności o przedstawienie toku postępowania w przypadku odmowy zaakceptowania zmian przez pierwotnych autorów dokumentacji projektowej.

Odpowiedź na Pytanie nr 1

Gmina Miasto Szczecin, na podstawie umowy o wykonanie dokumentacji projektowej, nabyła autorskie prawa majątkowe. Umowa o wykonanie dokumentacji projektowej została zawarta z Konsorcjum firm. Gmina nabyła prawa autorskie od Konsorcjantów, którzy winni byli wcześniej nabyć je od poszczególnych projektantów.

Pytanie nr 2

Czy Zamawiający dysponuje pełnią praw autorskich majątkowych i praw zależnych do przekazanej dokumentacji projektowej?

Projekt jest współfinansowany przez Unię Europejską z Europejskiego Funduszu Rozwoju Regionalnego w ramach Regionalnego Programu Operacyjnego Województwa Zachodniopomorskiego na lata 2007-2013. **Działanie:2.3 Wsparcie prac przygotowawczych projektów o strategicznym znaczeniu dla realizacji celów osi priorytetowej nr 2.**

Odpowiedź na Pytanie nr 2

Zamawiający posiada całość autorskich praw majątkowych oraz prawo do wykonywania zależnego prawa autorskiego.

Pytanie nr 3

Czy Zamawiający w odniesieniu do załączonej dokumentacji projektowej dysponuje zgodą Wykonawców na wykonywanie autorskich praw osobistych?

Odpowiedź na Pytanie nr 3

Zamawiający posiada uprawnienie do wykonywania osobistego prawa autorskiego.

Gmina nabyła prawo do dokonywania w projekcie zmian wynikających z potrzeby zmiany rozwiązań projektowych, zastosowania materiałów, ograniczenia wydatków, zmiany obowiązujących przepisów. Uprawnienie to zezwala na naruszenia integralności utworu, stanowi tym samym uprawnienie do wykonywania osobistego prawa autorskiego, którym jest między innymi prawo do nienaruszalności treści i formy utworu (art. 16 ustawy z dnia 4 lutego 1994 r. o prawie autorskim i prawach pokrewnych).